
A Szabad Nép bírálatának eredménye
A „Szabad Nép’ a közelmúltban foglal­

kozott a Ganz Vagongyár könyvtárinunká- 
jával, olvasómozgalmával. A jelentős ered­
mények mellett, rámutatott arra, hogy mi 
gátolja az olvasómozgaiom egészséges fej­
lődését. A hibákhoz nagymértékben hozzá­
járult az üzemi bizottság nemtörődömsége, 
mert figyelmen kívül hagyta a könyvtár­
munka megjavítására irányuló határozató 
kaf. Így fordulhatott elő az, hogy hossz/; 
időn keresztül elhanyagolták a könyvtáros 
aktívák képzését, hogy egyes műhelybizott- 
ságok még ma sem tartják fontosnak 
könyvtármunkát, de az irányítás hiánya mu­
tatkozik abban is, hogy a könyvtárban ke­
vés gondot fordítottak az új magyar iro­
dalom, valamint a szakmai könyvek vá­
sárlására és terjesztésére.

A Ganz Vagongyár kultúrbizottsága meg 
értette és magáévá tetté a bírálatot és ko­
molyan. hozzáfogott a hibák kijavításához. 
Felismerték azt, hogy a szakmai könyvek, a 
sztahanovista munkamódszereket tartalmazó 
írások milyen nagy mértékben tudják segí­
teni a termelés fokozását, a munkaversényt.

Elhatározták tehát, hogy a műhelykönyv- 
tárosok között versenyt indítanak a szak 
mai könyvek terjesztésére, és ezzel egyidejű­
leg igyekeznek több műszaki könyvet is be 
szerezni. A műhelykönyvtárosok lelkesedés­
sel kapcsolódtak be ebbe a mozgalomba é̂  
vállalták, hogy Rákosi elvtárs születésnap­
jára 25%-ra emelik a műszaki könyvek ol 
vasottságát az eddigi 10—15%-ka 1 szemben.

Ennek a munkának már mutatkoznak is 
az eredményei. A Vöröscsiliag könyvtár­
ban E/2 hét alatt 5%-kai emelkedett a mű­
szaki könyvek forgalma, de a műhelykönyv- 
tárosok sem maradnak le. Selyem eivtárs az 
511-es műhely könyvtárosa örömmel közölte, 
hogy az ő műhelyében is megnövekedett az 
érdeklődés. A 26 új műszaki könyvből egy 
nap alatt 11 könyvet vittek ki a dolgozók. 
Büszke arra. hogy a DISZ-brigád, — mely­

nek átlagos teljesítménye 203%. minden 
egyes tagja tanulmányozza a műszaki köny­
veket.

\  termelési értékezletet is felhasználják 
és ismertetnek néhány új műszaki könyvel. 
Ugyanezt a módszert követi az 545-ös mű­
hely könyvtárosa is, aki a termelési érte­
kezletre műszaki könyvkiáiIítással készül. 
Mindkét műhely könyvtárosát támogatja 
ebben a munkájában a műhelybizottság.

Azonban nem minden műhelybizottság ér­
tette meg a kezdeményezés fontosságát. Re- 
gász elvtárs az 546-os műhely titkára 
úgy próbált a hibákon javítani, hogy a 
„Szabad Nép” cikkét kiakasztotta a faliúj­
ságra és ő maga kivitt 3 könyvet a könyv­
tárból. Eredmény természetesen nincs is a 
kritika óta.

A súlyosabb hiba az, hogy maga az 
üzembizottság sem igyekezett változtatni 
a könyvtármunkával kapcsolatos állás­
pontján. Nem támogatja sem a kultúr- 
bizott$ágot ebben a kezdeményezésben, sem 
pedig a műhelykönyvtárosokat. Ezért nem 
látja még minden műhelybizottság, hogy 
mi a feladatuk ennek a mozgalomnak szé­
lesítésében. Ezért fordulhat elő, hogy sok 
esetben a bizalmiakat, a szakszervezeti 
funkcionáriusokat nem találjuk sem a 
rnűhelykönyvtár, sem pedig a központi 
könyvtár olvasói között.

Ahhoz pedig, hogy a Ganz Vagongyár 
könyvtárosainak ez a kezdeményezése si­
kerrel járjon, meg kell szívlelnie végre az 
üzemi bizottságnak is az őt ért kritikát és 
úgy kell tekintenie ezt. a mozgalmat, mint 
egyik komoly segítőjét a termelésnek, a 
terv teljesítésének. Csak az üzemi bizottság 
teijes támogatásával tudják a könyvtár- 
munka többi hiányosságait is kijavítani és 
a Ganz Vagongyár könyvtárát valóban 
mintakönyvtárrá fejleszteni.
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